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ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 16ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2022, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 14 de junho do ano corrente, às 

9h20minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram 

presente os seguintes vereadores: Alderí Batista de Souza, Celso Uchoa de Araújo, 

Clécio Jerônimo Rebouças, Dácio do Nascimento Filho, Danielle Rebeca da Silva Melo, 

Francisco das Chagas Câmara, Maria de Fátima Luz Lemos, Renan de Lima Souza, 

Ruidenberg Ferreira Souto Filho e Wagner Tavernard do Vale Souza. Ausente o edil José 

Sandro de Gois Nunes. Inicialmente o Sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei, deu 

por aberto os trabalhos da presente sessão. Em seguida, convidou o pastor Cesar 

Albuquerque para conduzir o Momento de Fé. Posteriormente, informou a todos que esta 

sessão está sendo gravada com previsão legal na lei de acesso a informação e ao 

princípio da publicidade previsto na Constituição Federal, dessa forma, atendendo aos 

ditames legais, assim como o que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados as imagens 

e informações aqui passadas tem como sua finalidade o cumprimento legal e regulatória 

do controlador. Tendo como previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. 

Posteriormente, convidou a vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária) 

para fazer a leitura da Ata anterior. O vereador Francisco das Chagas Câmara, solicitou 

a dispensa da leitura da Ata e foi aceito pelo sr. Presidente. Em seguida, Danielle Rebeca 

da Silva Melo (1ª Secretária) fez a leitura do Expediente, em que foi apresentado aos 

vereadores, o Projeto de Lei Municipal nº 009/2022 que AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO JUNTO À CAIXA 

ECONÔMICA FEDERAL – CEF, NO ÂMBITO DO PROGRAMA FINISA – 

FINANCIAMENTO À INFRAESTRUTURA E AO SANEAMENTO NA MODALIDADE 

APOIO FINANCEIRO DESTINADO A APLICAÇÃO EM DEFESA DE CAPITAL, 

OFERECE GARANTIAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Requerimento nº 048 e 

049/2022 de autoria do vereador Wagner Tavernard do Vale Souza. Requerimento nº 

050/2022 de autoria do vereador Dacio do Nascimento Filho. Requerimento nº 051/2022 
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de autoria da vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo. Posteriormente, o sr. Presidente 

convidou a srta. Jairla Silva, representante da Associação Universitária Areiabranquense 

que atendeu a solicitação do vereador Clécio Jerônimo Rebouças para dar 

esclarecimentos acerca do reajuste das mensalidades dos universitários. A sra. Jairla 

Silva, cumprimentou a todos os presentes, apresentou o estatuto da associação, os 

contratos em vigor com a empresa de ônibus que faz o transporte dos alunos 

universitários e discorreu sobre todo o processo de contratação da empresa de ônibus, 

os valores envolvidos; discorreu também sobre o processo de negociação com a 

Prefeitura Municipal, para ampliação da oferta de ônibus e justificou que atualmente 

existe uma lista de espera de aproximadamente 150 universitários. No decorrer de sua 

fala, a srta. Jairla Silva, respondeu a questionamentos dos vereadores: Clécio Jerônimo 

Rebouças, Francisco das Chagas Câmara, Wagner Tavernard do Vale Souza, Celso 

Uchoa de Araújo, Ruidenberg Ferreira Souto Filho, Danielle Rebeca da Silva Melo e 

Maria de Fátima Luz Lemos. Também fez uso da palavra a srta Débora Siqueira, 

presidente do pelo conselho fiscal, que é o órgão dentro da Associação Universitária, 

responsável pela gestão financeira, Destacou a importância do trabalho da Associação, 

disse ainda que é uma entidade sem fins lucrativos e depende da parceria com a 

prefeitura para conseguir manter o serviço de transporte dos alunos. Agradeceu a 

preocupação dos vereadores com essa difícil situação em que os alunos universitários 

vem sofrendo, mas espera que em breve essa situação seja resolvida. Novamente com 

a palavra a sra. Jairla Silva agradeceu a todos pela oportunidade de fazer os 

esclarecimentos necessários e agradeceu também a atenção de todos. Dando 

continuidade a sessão a palavra é facultada aos vereadores, pela ordem ao edil Dacio 

do Nascimento Filho, que cumprimentou a todos em especial aos representantes da 

Associação Universitária. Em seguida, justificou seu requerimento apresentado hoje. 

Com a palavra o vereador Wagner Tavernard do Vale Souza, que voltou a agradecer e 

a Associação Universitária e em seguida justificou seus dois requerimentos apresentado 

na sessão de hoje, em seguida solicitou uma Moção de Aplauso para a associação 

Memória do Futebol pelo evento realizado no último final de semana no estádio Gentil 
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Fernandes. Ruidenberg Ferreira Souto Filho, fazendo um aparte, discorreu ainda sobre 

os pacientes com glaucoma, que estão aproximadamente com seis meses sem 

atendimento e sem receber o medicamento. Comentou ainda, sobre o aumento do 

número de casos de COVID em nossa cidade. Com a palavra o edil Francisco das 

Chagas Câmara que agradeceu ao pastor Cesar Albuquerque, pela condução do 

Momento de Fé e também agradeceu as representantes da Associação Universitária 

pelos esclarecimentos. Maria de Fatima Luz, Lemos deixa registrado, que a srta Debora 

é sobrinha do famoso professor Ailton Siqueira, professor da UERN. Dando continuidade, 

o sr. Presidente, colocou em Plenário todos os Requerimentos apresentados na sessão 

de hoje: escritos e verbais e todos foram aprovados pelos vereadores presentes. 

Posteriormente, o edil Francisco das Chagas Câmara (2º Secretário), fez a leitura da 

palavra de Deus, em 1 Crônicas, Capítulo 16, versículo 34. Nada mais havendo a tratar 

o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da presente 

sessão. Para constar, Eu Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária), que secretariei 

a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais vereadores 

presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal 

de Areia Branca – RN, em 14 de junho de 2022. 

 

 

________________________________ 
Alderí Batista de Souza 

Presidente 
 

 
 

_______________________________ 

Danielle Rebeca da Silva Melo 
Vereadora – 1ª Secretária 

 
 

_____________________________ 

Francisco das Chagas Câmara 
Vereador - 2º Secretário 



 

  
E S TA D O  D O  R I O  G R A N D E  D O  N O R TE  

C Â MA R A  MU N IC IP A L D E  A R E IA  B R A N C A –  R N  

R ua  C orone l  L ibe ra l ino ,  170  –  C en t ro  –  A re ia  B ranca /R N  

C.G.C. 08.383.572/0001-09 – Fone: 3332 – 2935 / 3332 - 2936 
h t t p s : / /w w w .are iab ranca . rn . leg . b r /  

e -mail :camarad eare iab rancarn@ gmail . com  

 

4 

 

 
_____________________ _________ 

Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 
 

 
_____________________________ 

Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 

 

 
 

____________________________ 

Dácio do Nascimento Filho  
Vereador 

 
 
 

____________________________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 

Vereadora  
 
 

_____________________________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza  

Vereador 

 

 
_____________________________ 

Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 
 

 
_____________________________ 

Renan de Lima Souza 

Vereador 
 

 
_________A U S E N T E _________ 

José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 




